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دمخروسراباوركنيم  
یاقسمحضرتعباسرا!

الياس حضرتي، نماينده اصلاح طلب تهران كه صاحب امتياز و 
مدير مسئول روزنامه اعتماد نيز است، روز گذشته در توئيتر خود 
در حالي با هشتگ دانشگاه تنها نيست، در ظاهر به معرفي منصور 
غلامي از س��وي رئيس جمهور به عنوان وزير پيش��نهادي علوم 
اعتراض كرده كه همزمان با اين اتفاق روزنامه تحت مديريت وي 
تيتر نخست خود را به تمجيد اصلاح طلبانه از غلامي اختصاص 

داده است. 
بر اين اساس، حضرتي براي جا نماندن از قافله اعتراض به غلامي، 
در صفحه توئيتر خود پيرامون معرفي اي��ن گزينه وزارت علوم 
نوشته است كه »همانقدر كه از معرفي اردكانيان براي وزارت نيرو 
خرسندم، از روند معرفي وزيري كه نگراني و دلخوري دانشجو را 
تشديده كرده است، متأسفم« اما در همين حال روزنامه متعلق به 
وي در روز شنبه، تيتر نخست خود را به مصاحبه اي رپرتاژ گونه 
با منصور غلامي اختصاص داده بود كه در آن غلامي به تعريف و 
تمجيد از خود پرداخته و خود را اصلاح طل��ب و ادامه دهنده راه 
فرجي دانا، خوانده بود. اما اين دوگانه خواني نماينده اصلاح طلب 
تهران اين شائبه را تقويت مي كند كه با توجه به حمايت غلامي 
از ماجراي تحصن نمايندگان مجلس ششم، حضرتي و همفكران 
وي با مخالفت هاي ظاهري به دنبال منحرف كردن افكار عمومي 
از سوابق اين گزينه وزارت علوم هستند. با اتخاذ اين مواضع دوگانه 

ناخودآگاه ياد اين ضرب المثل افتاديم كه »دم خروس را باور كنيم 
يا قسم حضرت عباس را؟«

آنادعاهاچهبود
ایناعترافاتچيست!

رئيس جمهور در حالي ب��ر خلاف وعده انتخابات��ي خود حاضر 
به معرفي زنان براي تصدي وزارتخانه ها نش��د و حتي يك نفر از 
سهميه زنان كابينه را نسبت به دولت قبل كاهش داد كه بسياري از 
چهره هاي تندرو اصلاح طلب، كوشيدند اين عقب نشيني روحاني 
از وعده هايش و كاستن از سهميه زنان در دولت را با ادعايي واهي 
به فش��ار ديگران در خصوص تركيب دولت نسبت دهند، اما در 
همين حال دو روزنامه اصلاح طلب شرق و آفتاب يزد در شماره روز 
گذشته خود به ترتيب مصاحبه هايي با معصومه ابتكار و شهيندخت 
مولاوردي دو زن جنجالي دولت يازدهم انجام داده بودند كه محور 
شاخص هر دو مصاحبه تأكيد بر اين نكته بود كه جا به جايي آنها 
با تصميم شخص رئيس جمهور بوده است. بر اين اساس معصومه 
ابتكار كه در دولت قبل رئيس سازمان محيط زيست بود و در اين 
دولت به عنوان معاون امور زنان و خان��واده رئيس جمهور فعال 
است، به صراحت گفته است كه »رئيس جمهور گفت از محيط 
زيست برو«. همچنين شهيندخت مولاوردي كه پيشتر معاون 
زنان و خانواده رئيس جمهور بود و حالا با خروج از دولت دستيار 
ويژه رئيس جمهوري در امور حقوق شهروندي شده، هم مي گويد 

»جابه جايي زنان كابينه تشخيص و تصميم رئيس جمهور بود.«

مطهري:اصلاًمناصلاحطلبنيستم
 علي مطهري، نماينده جنجالي مجلس اخيراً در گفت وگو با يك 
سايت خبري، بحران تازه اي براي فراكس��يون اميد ايجاد كرده 
است. اين نماينده مجلس كه موفق شد با قرار گرفتن در ليست 
اميد به مجلس راه پيدا كند، دليل كناره گيري برخي چهره ها از 
فراكسيون اميد را به دليل برخي مصلحت سنجي هاي شخصي از 
آينده خود دانسته و گفته است كه »مثلاً خود من در ليست اميد 
بودم. آنها خودشان اسم مرا گذاشتند و من هيچ درخواستي نكردم. 
اصلاً من اصلاح طلب اصطلاحي نيستم و همه مي دانند. بعد كه وارد 
مجلس شديم، من مي توانستم بيرون بيايم و فراكسيون مجزايي 
تشكيل دهم.« اين نماينده مجلس سپس به جدايي جنجالي چند 
نماينده تهران، پس از اخذ رأي نيز اشاره كرده و گفته است كه »از 
فراكسيون برخي افراد بودند كه اسم شان را به زور در ليست قرار 
دادند، يعني با فشارهاي مختلف از جاهاي مختلف اسم شان را در 
ليست اميد قرار دادند و رأي آوردند. اما به محض ورود به مجلس 
جدا ش��دند.« اين گفته هاي علي مطهري در حالي است كه اين 
روزها عملكرد فراكسيون اميد با اعتراض هواداران جريان اصلاحات 
همراه شده و آنها سران اين جريان را به دليل قراردادن چهره هاي 
غيراصلاح طلب در ليس��ت اميد مورد س��رزنش قرار مي دهند و 

مي گويند كه از رأي به اين جريان دلسرد شده اند. 

نقطه هدف اروپا از برجام
برخي ساده انديشان و رسانه هاي زنجيره اي همسو با غربگدايان كه در سال 
۹۴ در تقابل با انتقادات به حق منتقدين علم اغراق را برافراشته و مي گفتند: 
»امضاي كري تضمين اس��ت« و »امريكا به واس��طه يك توافق، اعتبار 
بين المللي خود را خدشه دار نمي كند« و »اروپايي ها آقا اجازه هستند و 
امريكا كدخداست؛ بستن با كدخدا راحت تر است« و »ما به مذاكره با امريكا 
خوش بين هستيم« و... هم اينك در باره مثبت نشان دادن نقش اروپايي ها 
در برجام و اس��تقلال آنان از امريكا مجدداً ب��ه اغراق گويي پرداخته اند: 
»موضع گيري صريح اتحاديه اروپا درخصوص طرح برجام ثانويه؛ هر چه 
تهران بگويد«، »اروپا، امريكا نيست«، »اروپا عليه تكروي ترامپ«، »اروپا 
براي حمايت از برجام جبهه واحد تش��كيل مي دهد«، »هشدار برجامي 
سران 28 كشور اروپايي به ترامپ« و... اين موضع گيري ها در كنار ديگر 
موارد مشابه در اين روزها به تيتر اول و عنوان يادداشت ها و گزارش هاي 
روزنامه هاي زنجيره اي مدعي اصلاحات تبديل شده است.  اين در حالي 
است كه برخلاف هياهوي برخي دولتمردان و رس��انه هاي زنجيره اي، 
اظهارات مقامات اروپايي درخصوص ايران هيچ تفاوتي با اظهارات مقامات 
امريكايي ندارد و اروپايي ها بر اساس يك مهندسي از پيش طراحي شده و 
در راستاي نرمال سازي ايران، با انتخاب »استراتژي رام سازي اسب وحشي« 
نقش پليس خوب را عهده دار شده اند. واقعيت اين است كه با روي كار آمدن 
»باراك اوباما «- رئيس جمهور سابق امريكا- پروژه »نرمال سازي ايران« با 

هماهنگي كامل و صد درصدي اروپا كليد خورد. 
 براساس اين پروژه كه به قلم »برت استيونز« در روزنامه وال استريت ژورنال 
با عنوان »نرمال سازي ايران« )Normalizing Iran( به چاپ رسيد 

شش گام براي نرمال  سازي ايران در نظر گرفته شد: 
۱ - وادار كردن ايران به قبول مذاكره با امريكا درباره توان هسته اي خود به 

منظور توقف آن و فرسوده سازي فناوري هسته اي ايران. 
2 - واداشتن ايران به قبول عدم حمايت از تروريسم تعريف شده توسط 

غرب. 
۳ - واداشتن ايران به قبول اقتدار جمعي و تقسيم نقش منطقه اي خود با 

رژيم سعودي حاكم بر حجاز و دست كشيدن از عمق استراتژيك خود. 
۴ - انجام اقدامات ش��بيخون فرهنگي توس��ط عوام��ل داخلي و ترويج 

اشرافيگري و دوري گزيدن از فرهنگ انقلابيگري. 
۵ - واداشتن ايران به تمكين از تغيير هندسه مورد نظر غرب در چارچوب 

خاورميانه جديد و خودداري از اعمال تغيير منطقه به نفع خود. 
۶ - استحاله جمهوري اسلامي و به رسميت شناختن رژيم صهيونيستي 

توسط نظام ايران. 
به اعتقاد غ��رب ايران فقط زماني نرمال خواهد ش��د كه ديگر جمهوري 
اسلامي نباشد و بهترين راه براي مرتفع كردن بدبيني ها در طي زمان از بين 
بردن نفوذ تندروهاي ايراني )بخوانيد تفكر انقلابي گري و استكبارستيزي 
و حق طلبي( از راه تعامل هر چه بيش��تر با ميانه روه��ا از طريق نمايش 
حداكثري انعطاف پذيري ديپلماتيك براي رام س��ازي ايران به دس��ت 

خواهد آمد. 
 نخس��تين گام از »اس��تراتژي رام س��ازي اس��ب وحش��ي« در »پروژه 
نرمال سازي« مبتني بر به دام انداختن ايران با مذاكره هسته اي و آوردن 
ايران به ميدان رام سازي شكل گرفته و به زعم غربي ها دهنه اسب وحشي 
ايران در چارچوب برجام در اختيار غرب قرار گرفته و اينك اس��بي كه تا 
ديروز در كوه بود وارد ميدان تربيت و نرمال س��ازي شده است و وقت آن 
است كه گام دوم پروژه نرمال سازي با واداش��تن ايران به مذاكره در باره 
توان موشكي توسط اروپايي ها عملياتي شود و رجزخواني ترامپ بخشي 

از اين سناريو است. 
 ريچارد هاويت )تهيه كننده سند راهبردي اتحاديه اروپا در باره روابط با 
ايران( گفته بود: »توافق هسته اي يك نقطه عطف بود كه به حل مشكل 
اصلي ما با ايران و نرماليزه كردن نظام ايران خواهد انجاميد و پس از برجام، 
نيروهايي در داخل ايران، درحال اعمال فش��ار بر حاكميت هستند و ما 
اميدواريم گزارش ما نيز باعث پيشرفت در اين زمينه شود.«  در حقيقت 
برجام نه به عن��وان عاملي براي لغ��و تحريم ها، بلكه نقش��ه راهي براي 
نرمال سازي ايران به كار گرفته شده است و به همين دليل است كه تا كنون 
هيچ دستاوردي براي ايران نداشته است، اين در حالي است كه دو گروه 
سهل انديش و عامل بيگانه )كه حتي به عنوان جاسوس در تيم هسته اي 
هم نفوذ كرده بودند( با بازي در پازل دشمن، نقش جاده صاف كنِ طرح هاي 
مغاير با منافع ملي را ايفا مي كنند.  كساني كه در داخل خط برجام اروپايي 
)برجام منهاي امريكا( را دنبال مي كنند و خواسته يا ناخواسته پازل دشمن 

را تكميل مي كنند بايد توجه داشته باشند كه: 
۱ - امريكا ش��يطان اكبر و طاغوت اعظم و دشمن شماره يك ملت ايران 

است. 
2 - اروپا نه تنها شريك اصلي دشمن ماست بلكه بي ترديد بخش اصلي 
و مغز متفكر نظام سلطه است و جدا س��ازي اروپا از امريكا قطعاً بلاهت و 

حماقت آشكار است. 
۳ - حتي اگر با س��اده لوحي اروپا را بخش اصلي نظام سلطه ندانيم بايد 

بپذيريم كه اشتراكات اروپا با امريكا بسيار بيشتر از اختلافات آنان است. 
۴ - اروپا آشكارا حمايت خود از برجام را رسماً موكول به قبول مذاكره درباره 

موشكي و... از سوي ايران كرده است. 
۵ - ورود به بازي طراحي ش��ده توس��ط نظام س��لطه )اروپ��ا( بر خلاف 
استكبارستيزي و عدول از ديپلماس��ي انقلابي و تمكين از زياده خواهي 
غربي ها و وارد ش��دن در دومينويي است كه س��رانجامي وحشتناك تر 
از برجام هسته اي خواهد داشت و بي ش��ك در آينده مجدداً به ريش ما 

خواهند خنديد. 
۶ - اگر تسامحاً ملت ايران بحث اعتماد ساده انديشانه به امريكا را تحمل 
كردند، بي ش��ك به دليل »نزديكي فك��ري و ايدئولوژيك��ي«، »اهداف 
مشترك اقتصادي«، »اهداف مشترك سياسي همچون حمايت از رژيم 
صهيونيستي« و تجربه تابع بودن اروپايي ها به امريكا، مردم ايران هرگز 

نمي توانند به اروپا اعتماد كنند.

جانشين فرمانده قرارگاه پدافند هوايي: 
ارتش و سپاه مقابل دشمن ايستاده اند

جانشين فرمانده قرارگاه پدافند هوايي خاتم تعامل سازنده ميان ارتش و سپاه 
پاسداران را از عوامل رشد دانست و گفت: ارتش و سپاه امروز هم چون گذشته 

دوشادوش يكديگر در مقابل دشمن ايستاده اند. 
به گزارش مهر، امير عليرضا صباحي فرد اظهار داشت: امسال در دهمين سالروز 
تشكيل قرارگاه پدافند هوايي اتفاق هاي ارزنده اي رخ داد كه نتايج مجاهدت هاي 
كاركنان قرارگاه در جاي جاي كش��ور بود و مقام معظم رهبري در شرفيابي 
امسال اقدامات قرارگاه پدافند هوايي را مورد تقدير قرار دادند و همكاري پدافند 
با دانشگاه، وزارت دفاع و تعامل مناسب با سپاه پاسداران را مثبت ارزيابي كردند. 
امير صباحي فرد گفت: در سال هاي اخير پدافند هوايي در همه زمينه هاي 
راداري، موشكي، توپخانه اي اطلاعات و شناسايي و همچنين در ابعاد معنوي 
و توسعه اماكن مذهبي رشد چشمگيري داشته است و يكي از نقاط عطف اين 
رشد، تعامل و همكاري مناسب با سپاه پاسداران بوده است كه اين همكاري 
در دوران دفاع مقدس هم وجود داشته و ارتش و سپاه امروز هم چون گذشته 

دوشادوش يكديگر در مقابل دشمن ايستاده اند. 
وي در ادامه تصريح كرد: امروز برادران س��پاه در مسئوليت هاي حساس در 
قرارگاه پدافند هوايي حضور موثر دارند و كمك شاياني به پيشبرد مأموريت هاي 
پدافند هوايي مي كنند. جانشين فرمانده قرارگاه پدافند هوايي خاتم الانبيا)ص( 
در پايان تأكيد كرد: اتفاق نظر بين دولت و سپاه باعث شد تا پاسخ محكمي 
به دشمنان داده شود و مشخص شد سپاه پاس��داران جايگاه ويژه اي در بين 

نيرو هاي مسلح و ملت ايران دارد.

حجت الاسلام سعيدي در تحليل رفتار مردم در حمايت از سپاه: 

دشمن حمايت معنادار ملي از سپاه  را درك كند
نماين�ده ول�ي فقي�ه در س�پاه پاس�داران 
انق�لاب اس�لامي با تأكي�د بر اينكه دش�من 
حمايت ه�اي معن�ادار ملي از س�پاه را درك 
كن�د، مي گوي�د: معنوي�ت و مردم�ي بودن 
مهم تري�ن مؤلفه ه�اي اقتدار س�پاه اس�ت. 
اظهارات س��خيف و نس��نجيده اخي��ر ترامپ، 
رئيس جمهور امريكا عليه سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامي، كه با دستور به وزارت خزانه داري اين 
كش��ور براي اعمال تحريم هاي بيشتر عليه اين 
نهاد انقلابي به اوج رسيد، بار ديگر سپاه پاسداران 
انقلاب اس��لامي را ب��ه عنوان حاف��ظ انقلاب و 
دس��تاوردهاي آن در كانون توجه��ات داخلي 
و خارجي ق��رار داد.  پس از اتهامات بي اس��اس 
رئيس جمهور امريكا عليه سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامي احزاب، گروه ها، شخصيت ها، سازمان ها 
و نهادهاي مختلف كشور با گرايش هاي مختلف 
سياسي در اقدامي كم سابقه به حمايت گسترده 
از اين نه��اد انقلابي پرداختند تا نش��ان دهند، 
در كنار تمام اختلاف س��لايقي كه ممكن است 
داش��ته باش��ند، در حمايت از يكي از مهم ترين 
اركان دفاعي نظام كوچك ترين ترديدي ندارند. 
طي هفته هاي گذشته در فضاي رسانه اي كشور 
اقش��ار مختلف مردم با ايجاد هشتك »من يك 
سپاهي هس��تم« و جملات مش��ابه به صورت 
خودجوش حمايت و همدلي خود را با فرزندان 
انقلابي بنيانگذار انقلاب و رهبر معظم انقلاب به 
زيباترين شكل ممكن به نمايش گذاشتند و اين 
پيام اساسي را به دش��من انتقال دادند كه ملت 
اي��ران در حمايت از مؤلفه هاي قدرت با كس��ي 

شوخي ندارند. 
اكنون حجت الاسلام سعيدي، نماينده ولي فقيه 
در سپاه در تحليل رفتار ملت ايران، دشمن را به 
درك رفتار معنادار ملي در حمايت از سپاه ارجاع 
مي دهد و مي گويد اين حمايت نشاني از معنويت 

و مردمي بودن سپاه است. 
    آش�كار ش�دن عمق محبوبيت س�پاه 

نزد ملت
به گزارش سپاه نيوز؛ حجت الاسلام علي سعيدي 
نماينده ولي فقي��ه در س��پاه در گفت وگويي با 
اشاره به واكنش قاطعانه آحاد ملت ايران نسبت 
به ي��اوه گويي ه��اي »دونالد ترام��پ« و ديگر 
مقامات امريكايي عليه سپاه، بيان داشت: اقدام 
»ترامپ« پيامد و كاركردي جز آش��كار ش��دن 
عم��ق محبوبيت س��پاه نزد مردم و مس��ئولان 
نداشته است، در واقع تلاش رئيس جمهور نگون 
بخت امريكا براي تخريب س��پاه و دستاوردها و 
نقش آفريني هاي راهبردي آن در منطقه، به ضد 
خود تبديل شد و موجبات رسوايي و بي آبرويي 
او را فراهم آورد. وي با برش��ماري ش��اخص ها 

و مؤلفه هاي اقتدار س��پاه تصريح ك��رد: ايمان، 
معنويت، بصيرت، مردمي بودن، عمل انقلابي، 
انگيزه، قدرت و اراده راس��خ پاس��داران انقلاب 
كه محصول تمس��ك آنان ب��ه آموزه هاي قرآن 
و اهل بيت عصمت و طهارت )عليهم الس��لام( 
و تبعيت كام��ل از وصاياي حض��رت امام)ره( و 
منويات مق��ام معظم رهبري )مدظل��ه العالي( 
اس��ت، تعيين كننده تري��ن مؤلفه ه��اي اقتدار 
سپاه به شمار مي روند.  حجت الاسلام سعيدي 
معنويت افزايي و بصيرت بخش��ي روز افزون به 
مجموعه سپاه پاس��داران انقلاب اسلامي را در 
اولويت مس��ئوليت هاي نمايندگي ولي فقيه در 
اين نهاد انقلابي و مردمي توصيف و تصريح كرد: 
امريكاي داعش پرور بايد بداند؛ نسل جديد سپاه 
سرش��ار از حضور خيل جواناني است كه شهيد 
حججي ها را الگوي خود قرار داده اند و با انگيزه 
بالا و اميد به آينده، آرمان و افق ترس��يم ش��ده 
توسط ش��هيدان را دنبال مي كنند و در دفاع از 
اسلام، انقلاب و ايران عزيز حاضر هستند تمامي 

هستي خود را فدا كنند. 
   بنيان محكم شعار »مرگ بر امريكا«

نماينده ولي فقيه در سپاه حمايت هاي معنادار 
و قاطع آحاد ملت و مسئولان را نشانه وحدت و 
اجماع ملي در ايران اسلامي برابر جبهه دشمن و 

مهاجمان به حوزه دفاع و امنيت كشور قلمداد و 
خاطرنشان كرد: گستاخي رئيس جمهور بي خرد 
امريكا به ملت ايران و س��پاه پرده از چهره بزك 
شده ليبرال دموكراس��ي غرب برداشت و نشان 
داد كه شعار »مرگ بر امريكا« در زبان مردم، از 

فلسفه و بنياني محكم برخوردار است. 
حجت الاس��لام س��عيدي بهره گيري از تجارب 
چهاردهه گذش��ته را از مباني مورد توجه سپاه 
در صحنه برنامه ريزي ها و اجراي مأموريت هاي 
محوله قلمداد كرد و گفت: حفظ و تقويت روحيه 
انقلابي، ميدان دادن به نيروهاي جوان مومن و 
انقلابي سپاهي و بس��يجي در عرصه هاي دفاع 
عزتمندان��ه از دس��تاوردها و گفتم��ان انقلاب 
اس��لامي و س��رمايه گذاري براي تقويت قدرت 
دفاعي و موش��كي و تأمين امنيت پايدار ملي از 
خطوط اساسي است كه با الهام از رهنمودهاي 
رهبر معظم انقلاب در دس��تور كار س��پاه قرار 

دارد. 
    تعميق قدرت بازدارندگي با حمايت هاي 

مردمي از سپاه
وي با قدرداني از حمايت هاي قاطع و الهام بخش 
مردم و مسئولان از فرزندان رشيد خود در سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامي كه در مقطعي حساس و 
خطير، اتحاد و اراده ملي در صيانت از سنگرهاي 

دفاع از امنيت كشور را به نمايش گذارد، تأكيد 
ك��رد: بي ش��ك اي��ن حمايت ه��اي صادقانه و 
مش��تاقانه ضمن هشدار به دش��منان انقلاب و 
نظام اس��لامي به وي��ژه هيئت حاكم��ه امريكا، 
تأثير خود در عرصه قدرت بازدارندگي كش��ور 
را تعميق خواهد بخش��يد و موجبات دلگرمي و 
تقويت اراده و انگيزه پاسداران عزيز و باصلابت 
انقلاب اسلامي را فراهم تر مي س��ازد. نماينده 
ولي فقيه در سپاه با اشاره به لزوم عبرت گرفتن 
سران كاخ س��فيد از تاريخ و آنچه بر قدرت هاي 
مستكبر گذش��ته اس��ت، گفت: روند تحولات 
بيانگر اي��ن حقيقت اس��ت كه اي��الات متحده 
امريكا در مسير اضمحلال و فروپاشي مهيب تر 
از ماجراي فروپاشي شوروي قرار گرفته است و 
شمشير زورگويي، قلدري و سياست هاي ظالمانه 
واش��نگتن فاقد كارآيي اس��ت. حجت الاسلام 
س��عيدي در پايان تأكيد كرد: پيوند و دلدادگي 
پاس��داران انقلاب و مردم از هم ناگسستني و به 
فضل الهي راهبرد نظام سلطه و صهيونيسم در 
ايجاد ش��كاف بين س��پاه و ملت ايران همچنان 
ناكام و رس��وا خواهد بود. اين درسي اس��ت كه 
ماجراي تشييع شهيد محسن حججي و حمايت 
ملي از سپاه برابر ياوه گويي هاي ترامپ عليه اين 

نهاد، به خوبي گوياي آن است. 

مثلثي كه يك ضلع آن فرضي است
وزير خارجه امريكا هماهنگ كرده است كه مقارن با سفر العبادي به رياض آنجا 
باشد تا به خيال خود بتوانند با همكاري سعودي و سوءاستفاده از نيازمندي ها 
و مشكلات عراق، بين دولت عراق و ايران فاصله ايجاد كند. سعودي ها هم در 
خفا حاضر به باج هاي بزرگي هستند. حتي سلمان به عبادي گفته: » وزراي 

من، وزراي شما هستند؛ هر دستوري داديد، اجرا مي كنند  ...« 
اما آنچه امريكايي ها )خصوصاً جمهوريخواهان( نفهميده اند و نمي فهمند، 
اين است كه   دولتمردان فعلي عراق و نظام جمهوري اسلامي را »عطوفت 
۱۴00 ساله« به هم پيوند داده است. آنچه اين دو را يد واحده كرده است تقابل 
با همين ايدئولوژي وهابيت است كه از كابل تا بيروت، از پاچنار تا صنعا و از 

نبل- الزهرا تا كربلا خون بهترين وارثان ثارالله را بر زمين ريخته است. 
امريكايي ها وقتي صدام را حذف كردند نمي فهميدند كه چه كساني و چه 
جرياني به روي كرس��ي وي جلوس خواهند كرد. صدام را برداشتند و ياران 

انقلاب اسلامي به مثابه يك شوك در عراق ظاهر شدند. 
امروز نيز تيلرسون احمق بر اين باور است كه با كليشه هاي عرف بين الملل و با 
نشان دادن يك لقمه چرب و در قبال تأمين منافع ملي مادي مي تواند دولت 
عراق را از پيكر يكپارچه فرزندان ثارالله جدا نمايد. بر اين باورند كه اگر امتيازاتي 

بيشتر از آنچه ايران مي دهد، بدهند معادلات و روابط جا به جا خواهد شد. 
آنچه نمي فهمند اين اس��ت كه رابطه ايران و عراق از عرف بين الملل و بده و 
بستان مصطلح و نفع و ضرر مادي پيروي نمي كند. به نظر مي رسد در كنار 
توصيه روحاني به ترامپ مبني بر مطالعه تاريخ و جغرافيا، لازم است چند واحد 
شيعه شناسي و »حسين شناسي« نيز براي ترامپ-تيلرسون برگزار شود تا 
بدانند كه رابطه عراق و ايران از »صادرات و واردات«، »دلار و نفت« و »توسعه 

و عقب ماندگي« پيروي نمي كند. 
ايران خانه دوم عراقي هاست و عراق مأمن و مشهد ماست. اين رابطه را نه غرب 
مي فهمد و نه غرب خوانده ها و نه عقل گراهاي رئاليست و نه انديشكده هاي 
امريكايي. شايد موساد در كشاكش جنگ ۳۵ ساله با حزب الله چيزهايي را 

متوجه شده باشد. 

وزارت اطلاعات خبر داد
كشف و ضبط محموله سلاح از باندهاي اشرار

وزارت اطلاعات از كشف و ضبط محموله  سلاح از باندهاي اشرار از سوي 
س�ربازان گمنام امام زمان)عج( در اداره كل اطلاعات كرمان خبر داد. 
در اطلاعيه وزارت اطلاعات آمده است: با اقدامات اطلاعاتي اداره كل اطلاعات 
كرمان يك محموله سلاح و مهمات متعلق به باندهاي اشرار از مناطقي در 
خراسان جنوبي و سيستان و بلوچستان كشف و ضبط گرديد. كشفيات شامل 
دو قبضه كلت كمري، پنج قبضه كلاش، يك قبضه نارنجك انداز، يك قبضه 
آر. پي. جي به همراه شش موشك آر. پي. جي، يك قبضه توپ اس. پي. جي۹، 
پنج فروند موشك ۱0۷ ميلي متري، ۶8 فشنگ دوشكا و ۴0 نارنجك بوده 
است. خبر ديگري از پايگاه اطلاع رساني وزارت اطلاعات حاكي است، شبكه 
بين المللي و س��ازمان يافته قاچاق مواد مخدر با تلاش سربازان گمنام امام 
زمان)عج( در سيستان وبلوچستان متلاشي شد. به گزارش اداره كل اطلاعات 
سيستان وبلوچستان، اعضاي يك شبكه بين المللي و سازمان  يافته قاچاق 
مواد مخدر كه محموله هاي كلان مواد را مسلحانه از مرز سراوان وارد كشور 
مي  كردند با اقدامات گسترده اطلاعاتي و تلاش سربازان گمنام امام زمان )عج( 
در اين استان شناسايي و در درگيري مسلحانه چندساعته دستگير شدند. از 
اين شبكه يك محموله ترياك به وزن تقريبي 2 تن و ۶00 كيلوگرم كشف 
شد. براساس اين گزارش، اين محموله با پوشش قاچاق سوخت و جاسازي 
در زير گالن هاي سوخت حمل مي شد. دو دستگاه خودروي نيسان در صحنه 
درگيري با آتش نيروهاي عملياتي سربازان گمنام امام زمان)عج(منهدم و يك 
دستگاه خودروي تويوتا نيز به همراه سه بي  سيم توقيف شد. سراوان با وسعتي 
حدود ۱۳هزار و ۹0۵ كيلومترمربع و ۱۷۵ هزار و ۷28 نفر جمعيت در ۳۴۷ 
كيلومتري جنوب شرق زاهدان مركز سيستان وبلوچستان و در همسايگي 

كشور پاكستان قرار دارد. 

يك نماينده مجلس: 
اساس مناسبات حزبي در كشور

 بر منافع خانوادگي است
عض�و هيئ�ت رئيس�ه فراكس�يون مس�تقلين ولاي�ي مجل�س ب�ا 
اش�اره ب�ه اس�اس تش�كيلات حزب�ي در اي�ران، گف�ت: گردهمايي 
اح�زاب ب�ر اس�اس مناف�ع خانوادگي و سياس�ي ب�وده ب�ه نوعي كه 
اح�راز پس�ت و مق�ام تنه�ا ه�دف فع�الان حزب�ي در ايران اس�ت. 
عزت الله يوسفيان ملا در گفت وگو با خبرگزاري خانه  ملت در خصوص فعاليت 
احزاب در مجلس شوراي اسلامي، گفت: احزاب در كشور ما به صورت گروهي، 
تش��كيلاتي و صنفي عمل كردند، به نوعي كه تاكنون هيچ حزبي نتوانسته 
منشور مورد پسندي كه افراد در چارچوب آن قرار گيرند، را تشكيل دهند. 
در واقع همه احزاب به صورت نسبي فعاليت داشته و در مورد نظرات مختلف 
همگرا نمي شوند. نماينده مردم آمل در مجلس ش��وراي اسلامي، تصريح 
كرد: پيش از تشكيل حزب و تش��كيلات قانوني در ايران به صورت جرياني، 
خانوادگي و رفاقتي گردهمايي هايي صورت مي گيرد كه اين گردهمايي ها 
هم تنها بر اساس منافع سياسي و احراز پست و سمت تشكيل مي شود. وي با 
بيان اينكه زمان انتخابات مجلس، شوراها و رياست جمهوري تنها احزاب فعال 
مي شوند، افزود: اين در حالي است كه احزاب قانوني و واقعي بايد پست ها را 
براي مقاصد حزبي احراز كرده اما در كشور ما اصل گرفتن پست و مقام بوده، 
احزاب به نوعي ديگر فعال مي شوند. يوسفيان ملا ادامه داد: مقاصد سياسي، 
افكار همراه و يكي كردن نظرات در جريان فعاليت احزاب كشور ما ناديده گرفته 
شده، اين موضوع در جريان انتخابات كاملاً مشهود است، به نوعي كه اشخاصي 
به دور از اصول اصلاح طلبي به عنوان كانديداي اصلاح طلب معرفي مي شوند يا 
بالعكس. اين نماينده تأكيد كرد: حزب واقعي متشكل از افراد متفاوت با نظرات 
و اهداف مشابهي است كه اين تشكيلات را در همه دوره ها فعال نگاه مي دارند، 
در ايران اين نوع گردهمايي تنها براي اخذ پست و مقام بوده بدون آنكه هيچ 
هدف مشتركي را دنبال كنند. عضو هيئت رئيسه فراكسيون مستقلين ولايي 
مجلس شوراي اسلامي، ادامه داد: اين نوع فعاليت حزبي در كشور ما سبب 
عدم تفهيم مفاهيم حزبي به عامه مردم شده است، متأسفانه در ايران حزب 

ابزار احراز سمت است كه اين رويه بايد در آينده اصلاح شود. 

با موافقت مجلس
انتشار و ذكر نام متهمان اقتصادي مجاز شد

نماين�دگان مجل�س ش�وراي اس�لامي انتش�ار اس�امي متهم�ان 
جرائ�م اقتص�ادي را من�وط ب�ه تش�خيص دادگاه دانس�تند. 
به گزارش خانه ملت، نمايندگان در نشس��ت علني دي��روز با كليات طرح 
الحاق يك تبصره به ماده ۳۵۳ قانون آيين دادرسي كيفري كه به نحوه انتشار 
اسامي متهمان جرائم اقتصادي با موضوع اختلاس و كلاهبرداري اشاره دارد 
موافقت كردند. نمايندگان مجلس كليات اين طرح را با ۱۵0 رأي موافق، 2۳ 
رأي مخالف و هش��ت رأي ممتنع از مجموع 200 نماينده حاضر در جلسه 
تصويب و تبصره ۳ ماده واحده اين طرح را با ۱۶۶ رأي موافق، ۹ رأي مخالف 
و ۹ رأي ممتنع از مجموع 220 نماينده حاضر تصويب كردند. بر اساس اين 
گزارش متن زير به عنوان تبصره ۳ ماده ۳۵۳ به قانون آيين دادرسي كيفري 
الحاق مي گردد: در جرائم موضوع تبصره ماده )۳۶( قانون مجازات اسلامي 
مصوب ۹2/2/۱ جلسات دادگاه با رعايت اصل يكصد و شصت و پنجم )۱۶۵( 
قانون اساسي به صورت علني برگزار مي شود و انتشار جريان محاكمه با ذكر 

نام متهمين به تشخيص دادگاه مجاز است. 

سيد عبدالله متوليان

رهبر معظم انقلاب در ديدار دست اندركاران همايش بزرگداشت آيت الله حاج سيدمصطفي خميني: 

ذره اي از نشانه هاي آقازادگي در حاج مصطفي نبود
حضرت آي�ت الله خامنه اي، رهب�ر معظم انقلاب 
اس�لامي صبح ديروز در ديدار دس�ت اندركاران 
هماي�ش بزرگداش�ت مرح�وم آي�ت الله ح�اج 
سيدمصطفي خميني در آستانه چهلمين سالگرد 
رحلت ايش�ان، ضمن قدرداني از برگزاري چنين 
كنگ�ره اي، مرحوم حاج آق�ا مصطف�ي را از ابعاد 
مختلف داراي ش�خصيتي برجس�ته  دانستند و 
گفتند: ايشان از لحاظ اس�تعداد و جرئت علمي، 
تهذيب نفس، شجاعت و منش مبارزاتي، انساني 
ممتاز بود و معرفي جايگاه علمي و افكار ايشان به 
جامعه و نسل امروز، كار بسيار خوب و لازمي است. 
به گزارش پايگاه اطلاع رس��اني دفت��ر مقام معظم 
رهبري، حضرت آيت الله خامنه اي به جايگاه تأثيرگذار 
مرحوم حاج س��يدمصطفي خميني در حادثه مهم 
دستگيري امام)ره( در سال ۴2 اشاره كردند و افزودند: 
آن مرحوم در آن زمان با حضور در صحن حرم حضرت 
معصومه سلام الله عليها و گرد آمدن مبارزان در كنار 

ايشان، كار بزرگ و شجاعانه اي انجام داد و توانست 
حركت مردم را هدايت كند. رهبر انقلاب اس��لامي، 
درگذشت مرموز و بهت آور مرحوم حاج سيدمصطفي 
خميني در اول آبان س��ال ۱۳۵۶ را نيز، زمينه ساز 

ايجاد موج مردمي بيان كردند و گفتند: نحوه مواجهه 
امام)ره( با اين فقدان سنگين كه آن را از الطاف خفيه 
الهي دانستند، بخشي از شخصيت عظيم امام بزرگوار 

را در تحمل اين مصيبت، و صبر بر آن نشان داد. 

حضرت آيت الله خامنه اي با اشاره به تهذيب نفس 
و گرايش س��لوكي مرحوم حاج س��يد مصطفي 
خميني و ساده زيستي و زهد ايشان، خاطرنشان 
كردن��د: آن مرحوم با اينكه فرزندِ ش��خصيت و 
مرجع بزرگي همچون امام خميني)ره( بود اما 
ذره اي از نشانه هاي آقازادگي در وي نبود. ايشان 
افزودند: مرح��وم حاج س��يدمصطفي خميني 
به شدت علاقه مند و عاشق امام بود و كوچك ترين 

تعرض به شخصيت امام را بر نمي تابيد. 
پي��ش از س��خنان رهب��ر انق��لاب اس��لامي، 
حجت الاس��لام رش��اد، رئي��س ش��وراي 
سياس��تگذاري همايش بزرگداش��ت مرحوم 
آيت الله حاج س��يدمصطفي خمين��ي و آقاي 
محمدعلي انصاري دبير همايش، گزارش��ي از 
برنامه هاي كنگره بزرگداش��ت مرحوم آيت الله 
حاج سيدمصطفي خميني و اقدامات انجام شده 

بيان كردند. 

  عبدالله گنجی
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